

Причины кризиса современной семьи.

Работу выполнила: студентка группы 3 "Г" Будкевич Анастасия.

Семья

-социальный институт, базовая ячейка общества, характеризующаяся, в частности, следующими признаками:

-добровольностью вступления в брак;

-члены семьи связаны общностью быта;

-вступлением в брачные отношения;

-стремлением к рождению, социализации и воспитанию детей



Функции семьи:

Функция отражает связь семейной группы с обществом, а также направленность её деятельности. Однако часть функций являются устойчивыми к изменениям, в этом смысле их можно назвать традиционными. К ним можно отнести следующие функции:

- а) репродуктивная**
- б) хозяйственно-экономическая**
- в) регенеративная**
- г) образовательно-воспитательная**
- д) сфера первоначального социального контроля**
- е) рекреативная**
- ж) духовного общения**
- з) социально-статусная**
- и) психотерапевтическая**

Причины кризиса.

-экономические причины связаны с недостаточным количеством финансовых средств, например, потеря работы одним из супругов, задержка в выплате заработной платы, критически низкий уровень заработной платы и др.

-к социальным можно отнести такие распространённые явления как алкоголизм, наркомания, неврологические заболевания, насилие, принуждение и др.



-Кризис семьи также может возникать в связи с тем, что кто-то из партнёров переживает собственный кризис (возрастной). Проблема становится острее, если в семье нет взаимопонимания и поддержки.



-Также одной из причин всех разногласий и конфликтов является поспешность брака, когда люди вынуждены жениться или выходить замуж не узнав друг друга до конца.

-В современных семьях религиозный конфликт встречается всё реже и реже, однако тоже имеет место быть. Религия может вызвать серьёзные ссоры в вашей семейной жизни, в частности, народные традиции, которые связаны с той или иной религией.



К чему приводит кризис семьи?

-Распад семьи, брака не может позитивно сказаться на психическом здоровье детей. В будущем возможное пренебрежительное отношение к браку, отрицание ценностей предыдущих поколений, раннее начало сексуальной жизни.

-Ну и конечно, кризис семьи не может не повлиять на супругов. Кому-то из них удаётся переступить этот жизненный этап и человек осознанно идёт дальше. Но чаще всего, бывает так, что человек не в силах побороть всё то, что копилось у него внутри



Конфликты всегда были, есть и будут. Но самое главное, это уметь поддерживать своего партнёра и приходить к соглашениям. Иногда важно вспоминать, что любимый человек важнее собственных убеждений.

Спасибо за внимание.